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[bookmark: _GoBack]TITULO DO TRABALHO ― MAIÚSCULA, FONTE: ARIAL 14, NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇO SIMPLES
(DIGITAR NESTA COLUNA O RESUMO DO ARTIGO)         
O resumo deve ser um único parágrafo escrito com 150 palavras, com a fonte Arial tamanho 11, espaço simples, justificado, em itálico.
Palavras-chaves (de 3 a 5 palavras no máximo)
O resumo deve ser representativo de todo o trabalho, contemplando: a proposta do trabalho, os objetivos, os procedimentos metodológicos, a fundamentação teórica e os principais resultados. 



Autor[footnoteRef:1] (Fonte: Arial, 12, centralizado, espaço simples) [1:  Professor na Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ) – autor1@ufscar.br] 

Autor[footnoteRef:2] (quando necessário) [2:  Professor na Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ) – autor2@ufscar.br] 



1. Os subtítulos das seções devem ser em fonte Arial 12, justificado, negrito e somente a inicial da frase em maiúscula.


Artigo, ensaio e relato de experiência deverão ser registrados entre o mínimo de 5 e máximo de 8 páginas, utilizando: 

· Título;
· Autores;
· Resumo (máximo de 150 palavras);
· Palavras-chaves;
· Texto e
· Referências Bibliográficas.

Usar letra ARIAL 12
Espaço entre linhas 1,5
Margens: normal (inf/sup= 3cm; dir/esq = 2,5cm)

Resenha deverá ser apresentada em no máximo 2 páginas utilizando Título e autor(es)

Usar letra ARIAL 12,
Espaço entre linhas 1,5,
Margens: normal (inf/sup= 3cm; dir/esq = 2,5cm)

As figuras devem ter boa resolução, ser numeradas sequencialmente e precisam ter o Título registrado, como no exemplo a seguir, abaixo da figura.
Lembrando que o Título das figuras deve ser representativo e formatado sem negrito, fonte Arial 12. Tanto o título quanto à imagem devem estar centralizados. Antes da imagem deve ser dado um espaço (“enter”) e dois espaços (“enter”) após o Título da figura.
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Figura 1. A imagem e o título devem estar centralizados, sendo o título em Arial 12.

Gráficos seguem a mesma orientação que as Figuras. Já as Tabelas e os Quadros mudam apenas o Título, que nestes casos devem ser registrados antes da inserção do objeto, como no exemplo a seguir.

Tabela 1. O título de tabelas e quadros vem antes da sua inserção, sendo a tabela e seu título centralizados.
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1.1. Novos subtítulos de nível 2 devem ser justificados, em fonte Arial 12, negrito, itálico e somente a inicial da frase em maiúscula

A referida lista de bibliografias utilizadas no trabalho deve vir ao final do trabalho e devem obedecer às normas da ABNT.
Lembrando que o arquivo deve ser enviado em formato .doc (ou .docx), e o texto precisa seguir a formatação descrita neste template e manter o layout da revista.
(USAR ESTE ESPAÇO PARA INSERIR UM DESTAQUE NO TEXTO, QUANDO NECESSÁRIO)
USAR MAIÚSCULAS, FONTE: ARIAL, T: 11, ITÁLICO, ESPAÇO SIMPLES.
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2. [bookmark: _Ref360102784]Será necessária autorização em casos de artigo já publicados anteriormente em outro periódico. 

(Texto – Fonte Arial, T: 10, espaçamento 1,5)
Autorizamos a Revista Aproximando a publicar o artigo “xxxxxxxxxxxxxxx”, de “xxxxxxxxxxxxx”.  O artigo integra o Número X, Volume X, da revista “xxxxxxxxxxx”, com o tema “xxxxxxxxxxxx”.


Para a republicação do texto na Revista Aproximando, deverão constar o nome da autora e o título do artigo, além do crédito apropriado à publicação original.

Atenciosamente,

Autor(es) do artigo
Editor(es) da revista “xxxxxxxxxxxx”
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APROXIMANDO I




